
iz delovnih
organizacij

DINOS
Delavski svet je sklenil, da kupijo zemljišia v industrijskl

coni BP 8 na Čmučah. Za zemljišče bodo dali 4,350.000
dinarjev. za komunatno ureditev pa bodo dobili kredit pri
Ljubljanski banki.

CESTNO PODJETJE LJUBLJANA

OOZSMS v Cestnem podjetju delujedve leti inžteje 180
članov. Poleg predsedstva imajo za rzpolnjevanje progra-
makomisijozaidejnopolrtičnodeloinizobraževanjerkomi-
sijoza kulturo. komisijozašponinrekreacijoinkomisljoza
SLO.

JUB
Vdelovnem kolektivu JUB v Dolu z200zaposfenimisov

lanskem Irtfielrttetju po ocenah dosegli zelo dobre poslov-
ne uspehe; tržišfiu so namreč ponudili precej novih izdel-
kov, med njimielasličnolatnooblogozatetovadniceJulon
(Ime izhaja iz sodelovanja z Elanom). Dvorana na Ježici bo
peta tako opremljena tefovadnica pri nas.

Tržišče je, kot pravijo, uspežno sprejelo tudi njihovo
tekočo plastiko za obloge tal v garažah. stopniščih, prai-
zvodnih dvoranah in drugod; razvili so postopek za izdela-
vo notranjih ometov (stene »dihajo«. zadržujejo vlago in
toploto; »dipi colorji« pa so njihovi novi izdelki - tekoči
pigmenti za niansiranje barv na bazi vode.

Za prihodnje leto nairtujejo gradnjo novega obrata za
proizvodnjo disperzijskih izdelkov kot so jupol, jubocolor,
acril color, jubocol (disperzijski izdelki so v tem primeru
ze)o na drobno razpršeni suhi deici v tekočini za barvanje
sten). Novi obral. kjer bo tudi skladišče, bo velik 3300 m3, pri
investictjl pa sodelujeta še Commerce in Kemtja lmpex:

PROLES
Delavct delovne organizacije PROLES iz Ljubljane so že

pred leti prevzeli palronat nad osnovno šolo na ŠentviŠki
gori v tolminski občini. S tem so se hoteli le skromno
oddolžiti tjudem na šentviški ptanoti za njihov velik prispe-
vek med NOB. Ostalo pa ni le pri formalnem prevzemu
patronata, kar dokazujejo redni obiski predstavnikov de-
lovne organizacije in ustrezna gmotna pomofi. Tako sošoli
podarili barvni televizor. minilaboratorij za učenje tujih
jezikov, barvni kasetni magnetoskop in drugo. Tudi letosso
se spomnili svoje obveze. Zato je delavski svetsklenil, daob
novem letu obdarijo vse šoloobvezne otroke, teh je trenut-
no 47, za potrebe šoie pasonamenili 10.000 dinarjev. Stem
denarjem si bo šola nabavila najpotrebnejše pripomočke.
Obisk pred dnevi je bil za planoto, zlasti za njene najmlajše
občane, velik praznik.

ASTRA
Astra je pred letom dni v Leskovcu odprla prodajalno s

tehničnim blagom. Delavna skupinica, ki jo sestavljata dva
prodajalca in poslovodja se je močno potrudila, saj so na
njihov predlog povečali P|an prodaje za 25%. Ta znaža 4
milijone dinarjev m bo kot kažejo zadnji rezultati, tudi
presežen.

TERMIKA
Čeprav pri Termiki skrbe za vse Člane delovnega kolekti-

va in pazijo na to, da bi biio njihovo okolje karse da urejeno,
se njihovi delavci v Spljtu srečujejo s težkimi delovnimi
pogoji. Najtežje je vsekakor izolaterjem v spiitski ladjedei-
nici, ki pozimi v izredno mrzlih, poleti pa vročih in tesnih
ladijskih prostorih opravljajo svoje delo. V slabem stanju so
tudi skladišča in pisarni$ki prostori, ki so vsi razdeijeni po
nekaj barakah, kjer so v enem prostoru skupaj tudi jedilni-
ca, slačilnica in sanitarije.

PLAMAS
V lanskem letu so odprli del lastne proizvodnje. Izdeluje-

jo embalažo za obroke v letalih lnex Adrie, v zadnjem času
pa tudi embalažo za Lek. V načrtu \ma\o še razširitev lastne
proizvodnje, zato bodo sklenili samoupravnesporazumez
nekaterimi trgovskimi delovnimi organizacijami.


